

gondolkodik, a politikus csak választásokban gondolkodik, az államférfi viszont nemzedékekben, a jövő nemzedékben gondolkodik. Kívánom azt, hogy minél több államférfit fedezzenek fel, neveljenek a családokban, közösségekben. Jó tanácskozást kívánok a mai naphoz.

Lezsák Sándor

IMA

Mt 11, 28–30

Az Úr Jézus a mennyei Atyától kapott testi–lelki és szellemi értékeket adja tovább nekünk, ezeknek gyakorlásában mutat példát. Jó minékünk, ha tiszta érzések töltik el lelkünket. Nemkülönben, ha értelmesség jellemzi és vezérli életünket, valamint ha hordozói vagyunk a jónak és igaznak, a tudatosság jegyében.

Óreá, az Úr Jézusra figyelvén, látván látjuk, hogy az isteni világ, a lelki és szellemi világ a mi számunkra kínálja magát. A kínálat igen fontos eleme az isteni és emberi világ kapcsolatának. Megszerezni azonban csak abban az esetben sikerül, ha bensőnkől szeretet és vonzódás árad a lelki–szellemi értékek iránt, amelyek Isten szent lényéből kiáradnak, magukat kínálják, s tevékenységünk nyomán bennünk helyet kapnak. Bensőnkől azonban csak akkor árad vonzódás a részünkre oly igen fontos lelki és szellemi értékek iránt, ha erre egyfajta ösztönzés lakozik bennünk. Az ösztönzés annál erősebb, minél természetesebb bennünk az istenhit. E nélkül magára marad az ember, elárvul, s a gyengeség felülkerekedik benne. Lelki és szellemi értékek nélkül nem tudunk emberek lenni. Ezt a veszélyt el kell kerülnünk. El is kerülhetjük, ha értelmünk, szellemi birtokállományunk, a jó iránti szomjúságunk az Úr Jézusra irányítja figyelmünket. Az Úr Jézus Istenhez vezérel, sőt azt a nagy igazságot is bele írja lelkünkbe, hogy akár élünk, akár halunk, az Úréi vagyunk. S ha ez így van - akkor az örökélet nagy igazságát is átéljük, s ez nagy biztonságot ad életünknek. Különösen azért ad nagy biztonságot életünknek, mivel eloszlatja bennünk azt a tévhitet, hogy megszületünk ebbe a földi világba, s aztán meghalunk, s ezzel vége mindennek. Nem így van! Azért

nincs így, mivel Isten akaratából születünk, Isten szent lényéből veszünk testi és lelki erőinket-képességeinket, s ezek örök értékek. Olyan örök értékek, melyek a mi emberi életünkhöz tartozván, éltetnek minket, és megadják rangját emberi mivoltunknak. Azt is mondhatjuk, hogy aki komolyan veszi az istenhitet, vagyis az Istenhez való kapcsolódás tényét, abban kifejlődik egy tiszta érzés, melyet úgy nevezünk, hogy az odaadás és önátadás érzése, Isten céljainak szolgálata, saját emberségünk üdvére, mely egyben a legkomolyabb emberi cél.

Hogyha az isteni áldások iránti odaadó érzés jelen van lelkünkben, párosulva a szeretettel, akkor létrejön egy új érzés bennünk, mely egyúttal erő is! Ez az érzés és erő nem más, mint az áhítat. Egy bensőséges érzés és erő bennünk, mely rendkívül jelentős. S az áhítat érzése megszületvén bennünk, a szeretet jegyében hozzákapcsol a mi gondviselő jó Istenünkhöz és embertestvéreinkhez. Az áhítat fontos eleme, tartalma, ereje földi életünknek. Az áhítat a szeretetnek és az Isten iránti odaadó érzésnek a találkozásából születik meg. Így lesz az áhítat a mi emberi életünknek támasza, nevelője, mely képes birtokba venni a gondolkozást is. Az áhítat a tudatos emberi élet szülője, biztos támasza. Ha keserűség tölti el lelkünket, ha úgy látjuk, hogy az egyet nem értés terhét hordozzuk, ha kétségek és bizonytalanságok kínoznak, ha késlekedünk - megfelelő belső erők híján - Istent megvalani, Istenhez kapcsolódni, ha tehát szegény világ lelkünk világa, akkor erőtlenség és nehéz a mi életünk.

Melegedjék át a mi lelkünk embertársaink és feladataink iránt, s az odaadás érzését és erejét hozzuk létre magunkban. Amilyen mértékben ezt megtesszük, annak arányában létrejön bennünk az áhítat érzése. Az áhítat nagy értéke életünknek: Istenhez vezet, szent lényébe belegyökereztet, és embertársainkhoz vezet, a szeretet jegyében, megajándékozva felelősségérzettel is.

Életünknek igen-igen komoly értéke az áhítat érzése! Ennek hordozóiként nem vagyunk magunkra hagyatva, nincs árvaságérzetünk és nincsenek hiányérzeteink. Emberségünk erősödik, az áhítat érzését hordozván, mivel legyőzzük magunkban a harag nemtelen indulatát, az akarat gyöngeségét, az ellentétes értelmi állapotokat - a tudatlanságot és a benső sötétséget.

Az áhítat Istenhez vezérel! Ebben példát ad minékünk maga Jézus.

S akik magukban hordozzák az áhitatot, az istenhitet, a jézusi példaadás fontosságát, azok egyúttal a szeretet hordozói. Íme, önnelveléssel építhetjük, gyarapíthatjuk, formálhatjuk életünket, s ha ezt tiszta szándékkal tesszük - és csak így van értelme -, akkor velünk lesz és velünk van Isten. Aki Istenben bíz, tanúja lesz önnön élete megépülésének.

Az áhitat érzése és tartalmának ismerete nagy erőt jelent.

Növekedjék hát bennünk az Isten iránti szeretet és bizalom.

Ámen

Bencze Márton